

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
14.11.2011

### СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» обращает внимание всех заинтересованных сторон на очередные попытки мошенничества на международном рынке нефтепродуктов.

Компания располагает информацией о том, что в настоящее время некие лица рассылают коммерческие предложения по экспорту нефтепродуктов от имени ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез».

В связи с этим пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» обращает внимание на то, что ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез» не поставляет нефтепродукты на внешний рынок. Экспорт нефтепродуктов осуществляет только компания ЛИТАСКО <http://www.litasco.com/> (100% дочерние предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ»).

Пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» настоятельно рекомендует тщательно проверять поставщиков, представляющихся от имени ОАО «ЛУКОЙЛ» или ее дочерних предприятий.

Пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» также заявляет, что Компания не несет никакой ответственности за возможные нежелательные последствия, которые могут возникнуть в результате коммерческих контактов с «партнерами» подобного рода.